
 

 

１ 成果（自己評価結果） 

   全校児童にアンケートを行ったところ、「英語タイムや英語の授業では、楽しく英語

を勉強できましたか」という質問に対し、「そう思う」、「だいたいそう思う」と回答し

た児童は、全体の９４％でした。このことから、ほとんどの児童は楽しく英語活動を行

っていることがわかります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

２ 学校関係者評価結果 

   保護者向けのアンケートでは、「学校は、DVD視聴の『英語タイム』や STとの外

国語活動、ALTとの外国語の授業をとおして、子供たちが英語に親しむことができる

ように工夫している」の質問に対して、「そう思う」、「だいたいそう思う」と回答した

保護者が全体の８８％ありました。このことから、多くの保護者が本校の英語活動に

理解を示していることがわかります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ まとめ 

  資料３、４から、児童は DVDの視聴を日々楽しく行い、保護者にも英語活動を通して

児童が英語に親しむことができていると感じてもらえています。今後は、英語活動を通し

てどの程度児童が理解できているか調査し、その結果によって指導方法を検討していく必

要があると考えます。 

令和５年度 特別の教育課程の実施状況について（英語活動の実施） 

68 26 51

質問：英語タイムや英語の授業では、楽しく英語

の勉強ができましたか。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

33 55 9

質問：学校は、DVD視聴の『英語タイム』やSTと

の外国語活動、ALTとの外国語の授業を通

して、子供たちが英語に親しむことができ

るように工夫している。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない


